
HIRDETMÉNY 

 

Enying város területén az utcák elnevezését a közterületek elnevezéséről, valamint az 

elnevezés megváltoztatására irányuló kezdeményezés, a házszám-megállapítás és az 

emléktábla elhelyezés szabályairól szóló 15/2014. (VIII. 28.) számú rendelet szabályozza.  

E rendelet 3. § (1) bekezdése kimondja, hogy Enying város belterületén és a külterületi lakott 

helyeken a közterületeket el kell nevezni. A külterületi egyéb közterületeket elnevezéssel 

lehet ellátni. Tekintettel arra, hogy lakcímbejelentés nem teljesíthető olyan ingatlanra, mely 

nem rendelkezik sem utca névvel és házszámmal, sem helyrajzi számmal – lakossági igény 

alapján – szükségessé vált az 5511, 5516, 5519 hrsz.-ú utak elnevezése. 

 

E rendeletben foglalt szabályoknak történő megfelelés érdekében a Képviselő-testület az 5511 

hrsz.-ú utat javasolja Rózsás-dűlőre, az 5516 hrsz.-ú utat Mély útra, az 5519 hrsz.-ú utat 

Közép útra elnevezni. 

A fenti hivatkozott jogszabály úgy rendelkezik, hogy a közterület nevének megváltozásával 

kapcsolatos vélemények kikérése érdekében az Enyingi Polgármesteri Hivatal a helyben 

szokásos módon 15 napra hirdetményt tesz közzé, amelyre a helyi érdekeltségű civil 

szervezetek, illetve bármely helyi lakos észrevételt tehet. A lakosság a képviselő-testülethez a 

véleményét, kérelmét, javaslatát postai és elektronikus úton egyaránt benyújthatja. Az 

elnevezéssel kapcsolatban a kifüggesztés időtartama alatt benyújtott észrevételeket a 

képviselő-testületi előterjesztéshez mellékelni kell. 

 

Fentiek alapján Enying Város Önkormányzata kéri a T. Lakosság és civil szervezet 

egyetértésének kifejezését vagy módosító javaslatát és annak indokoltságát a tekintetben, 

hogy az 5511 hrsz.-ú utat javasolja-e Rózsás-dűlőre, az 5516 hrsz.-ú utat Mélyút útra, az 5519 

hrsz.-ú utat Középút útra elnevezni. 

Kérem, hogy észrevételeiket 15 napon belül szíveskedjenek postai úton a hivatal címére 

(Enyingi Polgármesteri Hivatal; 8130 Enying, Kossuth Lajos utca 26.) vagy elektronikusan a 

pmhiv@enying.eu e-mail címre eljuttatni. 

Enying, 2017. október 26. 
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